

ВАЖЛИВЕ І НЕВІДКЛАДНЕ ЗАВДАННЯ

У наш час науково-технічного прогресу, коли інформація про наукові роботи щорічно зростає у небувалих розмірах, користування існуючою до цього класифікацією опублікованих робіт і освоєння її дає недостатній ефект. Назріла необхідність добре оволодіти новою системою класифікації інформаційної наукової літератури і ефективно її використати.

У нашій країні проводиться велика робота по виділенню із загального фонду інформаційної літератури розділу «Медицина», а також по використанню спеціальних електронно-обчислювальних машин.

Основний клас по розділу «Медицина» за міжнародною класифікацією винаходів—А-61, (медицина і ветеринарія; гігієна) має десять підкласів, і позначаються вони літерами латинського алфавіту.

Оволодіння методикою дослідження патентної інформаційної літератури краще дається у процесі роботи. Починати слід з патентного відділу інституту. Вивчення інформаційних документів слід починати з вітчизняних джерел, а потім продовжувати пошук з використанням міжнародної класифікації, орієнтуючись в першу чергу на ті країни, в яких дана галузь знаходиться на найбільш високому рівні розвитку.

Оволодіння методикою роботи над патентною інформацією стала настійною необхідністю для

науковців, практичних лікарів, керівників органів і закладів охорони здоров'я, студентів вузів. Це тим більш важливо, бо співробітники науково-дослідних інститутів та вузів повинні завершувати свої наукові дослідження з результатами не рівні винаходів, що передбачається ще під час їх планування.

Докладно з усіма питаннями, що стосуються патентної літератури, можна ознайомитися у патентному відділі нашого інституту, в обласній науковій бібліотеці, республіканській науково-медичній бібліотеці (Київ, вул. Л. Толстого, 7) та українському інституті науково-технічної інформації, що також міститься у Києві по вул. Горького, 180.

Знайшовши номер патента або авторського свідоцтва, можна замовити копії потрібних документів у згаданих вище Київських закладах. Це можна зробити че-

рез патентний відділ нашого інституту.

Керівникам кафедр та дисертаційних робіт, науковцям слід постійно приділяти увагу патентній інформації, добре вивчити нову систему класифікації і вивчати, що дасть змогу оперативно ознайомлюватися з найновішими досягненнями медичної науки і практики у світі, використовувати їх у науковій і практичній роботі.

Вважається, що патентний пошук—справа копійка і складна. Та, не дивлячись на це, це можна і необхідно оволодіти, навчити цьому і студентів, у першу чергу старшокурсників, гуртківців. У цій справі значну допомогу може надати патентний відділ інституту, де є необхідна довідкова та інша література.

П. КУЛИК,
професор.

СЛІДАМИ РЕЙДУ

В кінці минулого року члени групи народного контролю здійснили перевірку стану приміщень гуртожитку № 3. З'ясувалося, що багато кімнат і приміщень знаходилися в незадовільному санітарному стані, в кімнатах зберігалися чоботи та інші особисті речі студентів, у той час, як камера

в'язки в найкоротші строки не вестися належний порядок у гуртожитку.

Слід відзначити, що вже багато зроблено для поліпшення побутових і санітарних умов, але ще далеко не все. В окремих кімнатах нещодавно робиться прибирання, не всі завіз речі студентів здані в камеру зберігання. У певній кімнаті, наприклад, по-